
保護者等向け　放課後等デイサービス評価表

公表日：　

事業所名：放課後等デイサービス　放課後等デイサービスIPPO長久手 対象人数（保護者）27人　回答者数 23人　回収 85.1%

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 23(100%)

2 職員の配置数は適切であるか。 20(87%) 3(13%)
何人くらいの先生が毎日いらっしゃるのか、どんな先生がいらっしゃるのか、

送迎に来てくださる先生以外はよく分からない状況ではあります。

3 事業所の活動プログラムが固定化されないよう 22(96%) 1(4%)

4 平日の利用時間に満足しているか 23(100%)

5 学休日の利用時間に満足しているか 18(78%) 4(17%) 1(4%)

長期休暇の時は少しの時間でもよいので、気候が許されれば

公園などお外遊びができると嬉しいです。

受け入れ時間を９時にしてもらえると、非常に助かります。

6 設備・備品・遊具等は十分に設置されているか 21(91%) 2(9%)

7 支援の内容、利用者負担等について 23(100%)

8 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、 23(100%)

9 こどもや家族からの相談や申入れについて、 23(100%)

10 定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、 22(96%) 1(4%)

11 個人情報に十分注意しているか。 21(91%) 2(9%)

12 お子様・保護者様の意向・要望に 22(96%) 1(4%)

13 支援に対する説明、日々の活動の報告がされているか。 23(100%)

14 学校・放課後デイの連携が適切にとれているか。 20(87%) 3(13%)

15 休日のお出かけ内容に満足しているか。 19(83%) 4(17%)
どこか今までとは違った場所へのお出かけのイベントがあれば、

もっと参加したいと思っています！

16 おやつ代の金額は適切と言えるか。 22(96%) 1(4%)

17 今後の就労や進学に対して現時点でよく考えているか。 13(57%) 9(39%) 1(4%)
まだまだ先の事だと思っていましたが、もっと具体的に少しずつ

考えていかなければいけないなぁと思っています。

18
今後、もっと取り入れてほしい支援はあるか。

（ある方はご意見欄に記入お願いします）
2(9%) 10(43%) 9(39%) 2(9%)

自分でも、今さらにどんな支援が必要か分からないことがあるので、

もし何かよい支援の提案があればして頂けるとありがたいです！

何時もありがとうございます

今のところはありません

非常時等の対応 19 事業所では、非常災害の発生に備え、 15(65%) 7(30%) 1(4%) わからない

20 こどもは通所を楽しみにしているか。 21(91%) 2(9%)

21 事業所の支援に満足していますか。（日々の支援内容・活動内容） 23(100%)

22 衛生面・安全面に関して安心して利用できているか。 22(96%) 1(4%)

23 送迎の時間・到着時刻の前後等、満足しているか。 21(91%) 2(9%)

満足度

保護者への説明等

適切な支援の提供

環境・体制整備


